

お わ び (正誤表)

『小学 自由自在 ことわざ・四字熟語新辞典』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしく願いいたします。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
5	2 段目後ろから 5 行目	【誤】青色吐息 → 【正】青息吐息
8	1 段目 6 行目	【誤】 <u>挙げ句</u> の果て → 【正】 <u>挙句</u> の果て
9	2 段目 1 行目	【誤】足が地に <u>着つか</u> ない → 【正】足が地に <u>着か</u> ない
19	マンガ 2 コマ目	【誤】おれアイス <u>いら</u> ないから… → 【正】おれアイス <u>いら</u> ないから…
32	2 段目 2 行目	【誤】…と問われ <u>と</u> き… → 【正】…と問われ <u>た</u> とき…
35	3 段目 7 行目	【誤】…やるべきこと <u>し</u> っかりをやりなさい… → 【正】…やるべきこと <u>を</u> しっかりやりなさい…
62	3 段目 8 行目	【誤】…親 <u>方</u> の <u>日</u> の丸… → 【正】…親 <u>方</u> <u>日</u> の丸…
178	1 段目 1 行目	【誤】相好(そう <u>こ</u> う) → 【正】相好(そう <u>ご</u> う)
193	2 段目後ろから 4 行目	【誤】はらわた(内 <u>蔵</u>)… → 【正】はらわた(内 <u>臓</u>)…
243	1 段目後ろから 3 行目	【誤】糠喜(ぬか <u>よ</u> ころ)び → 【正】糠喜(ぬか <u>よ</u> ろ <u>こ</u>)び
248	3 段目 6・7 行目	【誤】「葉 <u>堀</u> り」は、とことん掘り起こす意味の「根 <u>堀</u> り」に… → 【正】「葉 <u>掘</u> り」は、とことん掘り起こす意味の「根 <u>掘</u> り」に…
257	2 段目後ろから 1 行目	【誤】他より <u>が</u> 著しく… → 【正】他より <u>著</u> しく…
326	2 段目後ろから 1 行目	【誤】「江戸 <u>い</u> るはかるた」 → 【正】「江戸 <u>ろ</u> はかるた」
327	3 段目 7 行目	【誤】…『 <u>莊子</u> 』ある言葉。 → 【正】…『 <u>莊子</u> 』 <u>に</u> ある言葉。
336	1 段目 11 行目	【誤】見るに <u>耐</u> えない → 【正】見るに <u>堪</u> えない
	2 段目後ろから 3 行目	【誤】 <u>事故</u> の現場ひどさに… → 【正】 <u>事故現場</u> のひどさに…

339	3 段目後ろから 5 行目	【誤】…目を見張るもの <u>がる</u> 。 →【正】…目を見張るもの <u>がある</u> 。
365	3 段目後ろから 3 行目	【誤】…決勝戦に <u>望</u> んだ。→【正】…決勝戦に <u>臨</u> んだ。
400	36 の下段	【誤】…役に <u>立</u> ないことの… →【正】…役に <u>立た</u> ないことの…
406	下段 8 行目	【誤】 <u>99</u> →【正】 <u>98</u>
412	4 段目 10 行目	「獅子の子落とし」の項目を削除。